

## В ИСМИ состоялся узбекско-американский «круглый стол»



В ИСМИ состоялся «круглый стол» на тему «Узбекистан – США: 28 лет спустя», организованный совместно с экспертами Евразийского центра Атлантического совета (США).

В ходе мероприятия состоялось экспертное обсуждение приоритетов и перспектив развития узбекско-американских отношений, а также обмен мнениями по актуальным вопросам международной и региональной повестки дня.



Американские эксперты проявили высокий интерес к реализации программ реформирования, осуществляемых в Узбекистане во всех сферах общественной жизни. Особо отмечены позитивные сдвиги в выстраивании регионального сотрудничества между государствами Центральной Азии, а также последовательные усилия узбекской стороны по участию в социально-экономическом

восстановлении Афганистана.

По итогам мероприятия достигнута договорённость о поддержании научных контактов, проведении совместных исследовательских проектов, направленных на поиск новых идей по углублению многоплановых отношений между Узбекистаном и США.

